
 بارم سـؤالات رديف
  چند گزينه اي 

 برابر است با :410− 1

1(/0 0001      2(/0 00001  

25/0  

237/نماد علمي عدد  2  برابر است با : 21

1(/ −× 22 3721 10     2(/ × 22 3721 10  

25/0  

0/نماد علمي عدد  3  برابر است با : 000073

1(/ −× 47 3 10      2(/ −× 57 3 10  

25/0  

/حاصل  4 −× 41 02  برابر است با : 10

1(1020000      2(/0 000102  

25/0  

5 
×حاصل عبارت 

×

6 5

3 5
8 3
2 4

 كدام است؟ 

1(56     2(33     3(58     4(53  

25/0  

6 
3+حاصل عبارت  4

4
2 3

2
 برابر است با: 

1(43     2(( )45
4

    3(33    4(( )+ 41 3
2 2

  

25/0  

7 
Mاگر  ( )= 38

4
Nو  

 
=  
 

4

3
1
2

Mباشد حاصل كسر  
N

 صورت عددي توان دار كدام است؟به  

1(34     2( ( )31
2

   3(64    4( ( )31
4

 

25/0  

8 
÷حاصل عبارت 

÷

11 7

5 13
2 3
2 3

 كدام است؟ 

1(( )61
6

    2(( )63
2

    3(( )62
3

    4(66  

25/0  

9 
)حاصل عبارت  ) × × ×20 30 20 305 5 21 3

7
 كدام است؟ 

1(4015     2(5015     3(6015     4(7015  

25/0  

×حاصل عبارت  10 ×12 18 129 45  كدام است؟ 5
1( 5015    2(×50 603 5    3( ×60 503 5   4(3045  

25/0  

 كدام است؟ 808نصف عدد  11
1(2302     2(2392     3(804     4(854  

25/0  

 كدام است؟ 239ثلث عدد  12
1(143     2( 153    3( 163    4( 173 

25/0  

)حاصل عبارت  13 )− − − −− −2 2 1 12 2 2  كدام است؟ 3
1(4/0    2(3/0    3(2/0    4(1/0 

25/0  



14 
حاصل كسر 

−−

−

 −
 − 

11

1
2 3
3 2

 كدام است؟ 

1( 1
2

    2( 2
3

    3( 3
4

    4( 3
2

 

25/0  

)حاصل  15 / ) /− −÷ ÷3 425 0 2 0  كدام است؟004
1(1125     2(1025    3(925    4(825 

25/0  

16 
حاصل 

m n

m n

a b
b a− −

÷
÷

 كدام است؟ 

1(1    2(m na b   3(n m(ab) −    4( m n(ab) − 

25/0  

17 
−xنسبت  )به  23 )( )x

 است؟كدام  432−

1(x15     2( x−13    3( x−33    4( x33 

25/0  

18 

كسر  حاصل

x x x

x x x
راب

راب

.........

......

− − −

− − −

+ + +

+ + +

2 2 2

3 3 3
343

49

49 49 49

343 343 343

1 4 4 4 44 2 4 4 4 4 43

1 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 4 3
 چيست؟ 

1(x−5 17    2( x− −5 17   3( x− +5 17  4( x+5 17 

25/0  

)حاصل  19 )( )− − − − −+ + +40 40 40 40 402 2 2 3  كدام است؟ 3
1(−396     2( −1006    3( −806    4( −406 

25/0  

20 
حاصل كسر 

− −

− −

−
−

8 12

4 4
9 81
27 9

 چيست؟ 

1(81    2(27    3(1
27

     4(( )41
3

  

25/0  

)حاصل  21 )( )+ + +5 5 5 5 52 2 2 3  كدام است؟ 3
1(66     2(62    3(63    4(572  

25/0  

22 1
5

1مكعب معكوس  
5

 كدام است؟ 

1(5    2( 1
5

    3(25    4( 1
25

 

25/0  

23 
)حاصل عبارت  ) ( )− ÷4 422

3
 چيست؟ 

1(43     2(( )41
3

    3(− 43    4( ( )− 41
3

 

25/0  

24 
−حاصل كسر  −+1 1

1
3 5

 چيست؟ 

1(1
8

     2(8    3(15
2

     4(15
8

  

25/0  

k−2نصف عدد  25  كدام است؟ 44
1(k−2 62    2(k−2 52    3(k−4 92    4(k−4 52 

25/0  

26 
)حاصل عبارت  )− − 

1
1  كدام است؟ 24

1(1
2

    2(−
1
2

 )اين عبارت تعريف نشده4   -2)3   

25/0  

)xنصف ربع  27 / )− 30  كدام است؟ 5
1(x32     2( x−3 12   3( x−3 22  4( x−3 32 

25/0  



)حاصل عبارت  28 ) ( ) ( )− × − × − × −16 16 17 1717 17 17  كدام است؟ 17
1(6417     2(− 6417   3(6617   4(− 6617 

25/0  

29 
)حاصل عبارت  / )

( / )

−

−

×
×

2 7

3 5
0 125 4
0 25 16

 چيست؟ 

1(462     2(−62    3(342    4(−462 

25/0  

−حاصل عبارت  30 −×34 515  برابر است با: 2
1(−85200    2(−17200   3(−17100  4(171000 

25/0  

31 
......حاصل عبارت

......− − − −

+ + + + +
+ + + +

100 100 101 102 200

50 50 49 20
2 2 2 2 2

2 2 2 2
 چيست؟ 

1(1812    2(1802    3(2192    4(2202 

25/0  

32 x−127  چند برابرx−181 است؟ 
1(x73    2( x−7 73   3( x−7 13   4( x−7 63 

25/0  

xاگر  33 =4 xباشد حاصل  10 x− +×2 2 22  كدام گزينه است؟ 4
1(160    2(5/162   3(40    4(400  

25/0  

34 
xاگر  −= 12 xو 5 =3 باشد،حاصل عبارت 5

x−

−

2 1

2
36

6
 كدام است؟ 

1(5    2(6    3(1    4(25 

25/0  

−bاگر  35 =3 −aو 5 =5 abباشد.حاصل  3 ab b( )−− +7 5  كدام است؟ 1
1(3    2(5    3(3-    4(5- 

25/0  

=aاگر  36 +307 49  برابر است با: aبر حسب  287باشد مقدار  98

1(a
49

     2(a +49 2   3(a −2    4(a + 2 

25/0  

aاگر  37 m− −aباشد حاصل  5= +3  كدام است؟ 1625
1(m8625   2(m12625   3(m8125   4(m12125 

25/0  

aاگر  38 =5 −bو 7 =7 ab(ab)باشد حاصل  5  كدام است؟ 9−
1(1   2(1-    3(512    4(512- 

25/0  

xAاگر  39 −= xBو 34 +=  برقرار است؟ BوAباشند كدام رابطه بين  52
1(B A= ×2 82   2( B A= ×2 162  3( A = ×Β2 82  4( A = ×Β2 162 

25/0  

−xاگر 40 =23  كدام است؟ x−19باشد حاصل  2
1(54    2(18    3(12    4(36 

25/0  

 


